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ATA DA 3-ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO CEARÁ MIRIM PREVI.

Aos sete (07) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco

(2025), às 09:00 horas, na sala de reuniões do prédio do Ceará Mirim Previ,

teve início a 1ª reunião ordinária do COAD - Ceará Mirim Previ, presentes

os Conselheiro Paulo Roberto Gomes de França, Vice Presidente, Glicélia

Maria de Oliveira, secretária e os conselheiros membros Márcio Silva e

Wilson Leonardo. Em virtude de ainda não haver ocorrido a posse do novo

presidente deste Conselho que, por determinação legal é o secretário de
finanças do Município e do seu vice, o secretário municipal de

administração, o vice presidente regimental Paulo Roberto Gomes de França,

de acordo com o que preceitua os artigos 14-II e 17, do Regimento Interno

do Conselho Administrativo do Ceará Mirim Previ deu início a reunião

saudando a todos e em seguida transferiu a palavra para mim, secretária,

proferir a leitura da ata da reunião anterior que, lida e achada conforme foi

aprovada por unanimidade dos presentes, sendo providenciado o seu
encaminhamento ao Diretor Presidente do Instituto, para a devida publicação

no portal de transparência da autarquia Ceará Mirim Previ, conforme prever

o artigo 4°, inciso X, do Regimento Interno, deste Conselho. Iniciando os

trabalhos, o Presidente em exercício abordou o tema da reforma

administrativa apresentada pelo Prefeito e já aprovada pela Câmara, onde

foram criados mais cargos no Ceará Mirim Previ, dizendo que se faz mais

urgente ainda o agendamento da reunião entre este conselho e a nova direção,

para que o relatório seja apresentado. Falou sobre a solicitação do RH do

Instituto, de novas certidões de antecedentes criminais dos conselheiros, para

serem juntadas ao cadiprevi, pedindo para que fossem apresentadas logo
após este reunião. Por fim, solicitou que o conselho fosse a sala da

presidência, saber da posição sobre a falta de presidente no coad, bem como

submeteu em votação envio de memorando ao conselho fiscal cobrando a

remessa de documentação legal para deliberação deste conselho, devida até

o término deste primeiro trimestre do ano, o que foi aprovado por

unanimidade. Em seguida o conselheiro Márcio Silva, elencou о

planejamento de temas a serem tratados ao longo do ano, aprovado na

reunião anterior, a saber: A situação atual do pró gestão, através de

comunicado á Presidencia para esclarecimentos; interpretação do decreto

que trata das diárias; capacitação permanente dos conselheiros, através de

cursos on line ou presenciais e participação em seminários; participação de

pelo menos um conselheiro como membro da comissão do pró gestão;
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alteração na Lei do Ceará Mirim Previ, no capítulo inerente aos conselhos;

atualização do regimento interno do Coad,; andamento do programa de pré

aposentadoria; plano de metas e ações da direção executiva para o ano em

curso e apresentação no prazo legal dos anti projetos do plano plurianual,

LDO e Orçamento desta Autarquia, que serão partes integrantes dos Projetos
do Poder Executivo a serem enviados à Câmara. Não havendo mais nada a

tratar o Presidente em exercício encerrou a presente reunião e

Eu. Gur Wovn de Denary Secretária do COAD, lavrei a
presente ata que, após aprovação, segue assinada por mim e pelos demais
conselheiros presentes.

Ceará Mirim-RN, 07 de março de 2025.
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